

## Complet de supraveghere video în punctele de trecere a frontierei aeroportuare

I.D.: 29520407

Documente participare:

- 2-CN1002245.zip

Data publicarii	12.07.18	Coduri CPV	32323500-8
Termenul limita pentru depunere:	20.08.18	Pretul estimativ:	2.298.780,00 RON

Descriere: 1. Autoritatea contractantă intenționează să achiziționeze 16 complete de supraveghere video (15 complete de supraveghere video tip I și 1 complet de supraveghere video tip II), inclusiv instalare, configurare, punere în funcțiune și instruire a personalului autorității contractante. Achiziția publică va asigura supravegherea și controlul trecerii frontierei de stat, prevenirea și combaterea migrației ilegale și a faptelor specifice criminalității transfrontaliere, în următoarele puncte de trecere aeroportuare astfel: Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport Sibiu, jud. Sibiu-aeroportuar-1 complet, Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport Cluj-Napoca, jud. Cluj-aeroportuar-1 complet, Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport Timișoara, jud. Timiș-aeroportuar -1 complet, Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport Târgu Mureș, jud. Mureș-aeroportuar-1 complet, Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport Iași, jud. Iași - 1 complet, Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport Constanța-Mihail Kogălniceanu, jud. Constanța-aeroportuar-1 complet, Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport Bacău, jud. Bacău-aeroportuar-1 complet, Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport Suceava, jud. Suceava-aeroportuar-1 complet, Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport „Delta Dunării” Tulcea, jud. Tulcea - aeroportuar-1 complet, Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport Arad, jud. Arad-aeroportuar-1 complet, Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport Craiova, jud. Dolj-aeroportuar-1 complet, Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport Baia Mare, jud. Maramureș-aeroportuar-1 complet, Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport Oradea, jud. Bihor-aeroportuar-1 complet, Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport Satu Mare, jud. Satu Mare-aeroportuar-1 complet, Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport „Henri Coandă” București-aeroportuar-1 complet și Punctul de Trecere a Frontierei Aeroport București Băneasa-aeroportuar-1 complet. 2. Autoritatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare cu 10 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor, în măsura în care aceste solicitări au fost transmise în termenul menționat la SECȚIUNEA I, respectiv 13 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor. 3. ATENȚIE!!! Pentru respectarea principiului tratamentului egal, operatorii economici interesați vor respecta prevederile notificării ANAP nr. 247 cu privire la modalitatea de transmitere a solicitărilor de clarificări și a informațiilor suplimentare la documentațiile de atribuire/răspunsurile formulate în cazul desfășurării procedurilor de atribuire a contractelor de achiziție publică prin intermediul mijloacelor electronice (on-line), în sensul că documentele atașate la secțiunea “Întrebări” NU VOR CONȚINE DATELE DE IDENTIFICAREA ALE ACESTORA, întrucât acestea vor deveni publice în momentul transmiterii răspunsului de către autoritatea contractantă!